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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO MÉDICO, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 8.646/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU 

CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FABIANO FERRAZ. 

 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezessete horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada 

na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 

nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 

Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

vereador FABIANO FERRAZ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor 

vereador TADEU CALHEIROS, autor do Requerimento; senhor Maurício 

Matos, Médico e Presidente do Conselho Regional de Medicina de 

Pernambuco – CREMEPE; senhor Walber Steffano, Médico e Presidente do 

Sindicato dos Médicos de Pernambuco; senhor Hildo Azevedo, Médico e 

Presidente da Academia Pernambucana de Medicina; senhor Bento 

Bezerra, Médico e Presidente da Associação Médica de Pernambuco; 

Excelentíssima senhora Mônica de Moraes Gueiros, Médica e, neste ato, 

representando a senhora Luciana Albuquerque, Secretária de Saúde do 

Recife. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 
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Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

afirmou que a preocupação da classe médica é sempre com o lado social. 

Repercutiu a necessidade de reconhecer o trabalho médico, fortalecendo o 

sentimento que o move a continuar ajudando os pacientes. Comentou o 

orgulho que tem em pertencer e representar a categoria e discursou sobre as 

melhorias necessárias na área de saúde, o que deve acontecer inicialmente 

pela atenção primária. (APLAUSOS).  Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente 

fez o registro de autoridades, em plenário, convidou o vereador TADEU 

CALHEIROS para fazer a entrega de um Diploma aos homenageados pelo 

Dia do Médico. (Lista anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de um vídeo. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a senhora Lilian Suzimara Pereira Parra, médica e 

representante dos homenageados, para ocupar a Tribuna e fazer seu 

discurso. A oradora saudou a Mesa de autoridades e falou sobre sua alegria 

em haver uma homenagem pelo Dia do Médico. Pediu à Casa José Mariano 

alguns presentes que beneficiariam os pacientes e suas comunidades, 

dentro os quais: unidades de saúde mais dignas em estrutura para receber 

os pacientes em locais adequados; medicação garantida; concurso público 

para fixar os médicos em comunidades determinadas, pois a população se 

vincula a eles; e, salários dignos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para, de pé, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 
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(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

presente reunião, convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta 

Casa e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem próxima segunda-feira, dia 24 de outubro de 2022, às 10 horas, em 

uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ************* 
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